

首张“不戴口罩”罚单开出

一餐饮店从业人员被查后仍不整改被罚50元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 冉红政 通讯员 姜璞 刘博闻)“处罚不是目的,希望你店引以为戒,按规定佩戴口罩,为疫情防控尽到自己应有的责任。”近日,在管城区大上海城附近的一家餐饮店内,管城区市场监管局北下街所所长唐松对店主说。

7月16日,管城区北下街市场监管所在检查中发现某餐饮单位从业人员未佩戴口罩,

根据《河南省餐饮服务从业人员佩戴口罩规定》第三条规定,执法人员当场下达责令改正通知书,要求该餐饮店加强员工疫情防控管理,立即改正。7月17日,该所执法人员对该餐饮店进行责改复查中发现该店仍有从业人员未佩戴口罩,依据《河南省餐饮服务从业人员佩戴口罩规定》第七条规定,对该名从业人员予以处罚50元。

据悉,这是自2022年7月1

日起《河南省餐饮服务从业人员佩戴口罩规定》实施以来,郑州市区开出的首张“不戴口罩”罚单。

当前,疫情防控形势依然严峻,部分餐饮服务提供者在佩戴口罩,以及相关疫情防控举措落实方面还存在“不重视”等问题。为做好疫情防控常态化工作,保证餐饮环节安全,确保广大群众的食品安全,以处罚的方式强化监管是一种必要手段。

登封加快今年安置房建设 争取让居民早日住上新房

已开工建设607套

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 吴素静)“今年4月开工以来,我们加班加点,保质保量进行施工,争取安置房项目尽快完工,让老百姓早日住上新房。”昨日,在登封市书院安置区棚户区改造项目现场,来往车辆熙熙攘攘,施工人员忙碌地进行人防工程建设,该项目负责人郭俊杰说道。

据了解,登封市书院安置区棚户区改造项目是登封市2022年安置房建设项目之一。“今年,我市计划开工建设棚户区改造项目13个,建设安置住房11836套,其中列入国家、省台账项目2个2010套;列入省棚改

第一批计划棚改项目8个项目7772套;列入省棚改第二批计划棚改项目3个项目2054套。截至目前,已开工建设607套。”该市保障性住房中心负责人介绍。

今年以来,登封市保障性住房中心按照要求细化目标任务,建立工作台账,明确责任科室和责任人,确保工作落到实处。积极协调、督促房地产企业完善项目建设的各项手续办理,对房地产企业各项手续办理实行专人负责、“一办到底”等一站式服务,压缩办事时限,并实施重点项目行政服务“容缺后补”绿色通道,加快项目建设进度。

传统服饰云肩展举行 来这里感受古代新娘的精致与期许

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 杨宜锦 文/图)现代女子结婚一般身着洁白婚纱,而古代女子会穿什么出嫁呢?7月13日,走进新郑市新建路上的有熊国创文化产业园,一场别开生面的中国古代传统服饰——云肩展正在举办,各种颜色、各种款式的云肩,让人惊叹古人对待婚礼的重视程度及精巧高超的刺绣手艺。

此次展出的30余件云肩都是新郑市收藏协会副秘书长王泉又女士多年来的个人收藏。“作为女性,在收藏的过程中,不自觉地就开始关注与古代女性相关的藏品,如刺绣和银饰。云肩是古代女子出嫁时必穿衣饰,用料多以丝绸为主,绣工更是采用打籽绣、纳纱绣等技艺为主,做工精巧繁复,不同地域不同时代有着不同色彩。”王泉又介绍道。

展品中,有几件明黄色或深黄色的,据介绍应是清代贵族女子所穿,每一片上都绣有不同图案,栩栩如生,让人赞叹。周边再饰以琉璃、玛瑙、蜜蜡、银饰,新娘走动时流光溢



彩、环佩作响,怎能不引人注目!现场有几件黑色云肩作品,来自新郑东部地区,当地多以黑色云肩为主,上面用彩色丝线绣上各种祥瑞图案,为新婚女子表达祝福。由此可见,黑色也曾是嫁衣颜色之一。

在古代,嫁衣是女人一生中最神圣的体己之物,女子在还未出嫁前就开始缝制,一针一线,罗织着对婚姻的期许。展品中的云肩上大多绣着喜气

洋洋的龙凤、鸳鸯、牡丹等,寄寓了富贵吉祥的瑞意。

除了云肩,在展览上还可以看到古代女子用的“粉扑”,其精致程度远远高于现代人常用的海绵粉扑。新郑市收藏家协会秘书长、有熊国创文化产业园“园主”李建立表示,这次展览就是搭建一个小小的平台,希望爱好收藏、懂得收藏的人士能够聚在一起,共话新郑文化产业发展。

满足婴幼儿家庭托育服务需要 金水区“规范托育服务中原行”活动启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠)为深入推动金水区托育服务高质量发展,提升托育服务行业服务水平,7月中旬,金水区卫健委、区计划生育协会组织的“规范托育服务中原行”活动正式启动。

活动制定并印发了《郑州市金水区卫生健康委员会关于开展全区2022年度“规范托育服务中原行”活动的通知》,通过大力宣传国家托育服务体系建设的政策措施,推动托育机构建设标准和服务管理规范在金水区普及和落实,提高托育服务从业人员的专业知识和技能素养,切实为婴幼儿家庭提供更加科学的养育指导。

依托卫生健康系统的儿童保健专家资源,金水区将组织开展入户指导、亲子互动、家长课堂、专题讲座等活动,为家长及婴幼儿照护者提供技能指导服务,让家长了解婴幼儿成长发育、早期发展、膳食营养、疾病预防等知识,掌握婴幼儿生活照料、保健护理、科学养育、安全防护等方法技能,提高家庭科学育儿的意识和能力。

金水区以本次活动为起点,着力解决“入托难、入托贵”的问题,逐步实现金水区托育服务标准化、规范化、专业化,全面提升托育服务行业服务管理水平,满足广大婴幼儿家庭托育服务需要。

既减少人员聚集又方便群众

交通罚单可“码”上支付

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 位亚林)建立“绿色通道”提供“一站式”服务,既减少人员聚集又方便群众……巩义市交通运输综合行政执法大队畅通服务渠道,充分发挥交通服务大厅服务职能,防疫期间为服务对象提供违法行为线上支付功能,让群众“少跑腿”,让服务“多跑路”。

据了解,巩义该举措主要针对当事人因疫情等原因不方便到现场接受处理的情况,联系当事人添加执法人员工作号,建立“绿色通道”给当事人提供“一站式”服务。工作人员通过微信向当事人解释相关政策和处罚依据,并提供当事人违法事实的相关证据材料,在取得当事人认可和同意后,向其提供财政专款专

用二维码,让当事人通过线上扫码就可以进行支付。

一名已经办理完业务的企业负责人说:“疫情防控期间,我们中小微企业有的距离比较远,到现场处理违法行为非常不方便。巩义交通执法大队实行线上支付的形式进行缴费这一举措很人性化,而且能够帮我们把案件及时执行到位。”